



Возбуждено уголовное дело по факту убийства двоих жителей поселка Сахарный Среднеахтубинского района

22 декабря 2013 года около 10 часов вечера на автодороге в Среднеахтубинском районе в автомобиле «Шевроле» обнаружены тела двух мужчин, 37-ми и 35-летнего местных жителей. По данному факту Следственным управлением СКР по области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц), ч.1 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия). Иномарка, в которой находились убитые, была обнаружена в кювете недалеко от поселка Сахарный Среднеахтубинского района. Как установили эксперты, смерть потерпевших наступила в результате огнестрельных ранений. На месте преступления следователям обнаружены и изъяты гильзы предположительно калибра 7,62. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц к нему причастных.

Изображения



23 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/796991>